
НАШИ СОТРУДНИКИ – ЛИЦА II-го МЕЖДУНАРОДНОГО ТОТАЛЬНОГО ДИКТАНТА НА НОГАЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Сотрудники КЧИГИ к.ф.н. М.А.Булгарова, к.ф.н. С.А. Кукаева 21 февраля, в рамках организованного КЧГУ им. У.Д. Алиева II Международного тотального диктанта на языках народов Карачаево-Черкесии, выступили в качестве лиц диктанта на ногайском языке.
 Булгарова М.А., ведущий ученый -языковед, прочитала текст из повести Ф.А.Абдулжалилова «Асантай». Классику ногайской советской литературы в этом году исполнилось бы 110 лет. 
Кукаева С.А., еще один ведущий ученый-языковед, транслировала в этом году грамматический разбор диктанта для участников, желающих проверить  качество выполненной ими работы. 
Д.ф.н. Суюнова Н.Х., завотделом литературы народов КЧР, профессор КЧГУ, выступила координатором площадок в  регионах России, где проживают ногайцы. Диктант на ногайском языке написали в этом году более 600 человек в Ногайском и Хабезском районах КЧР, в Ногайском и Тарумовском районе РД, в Шелковском районе ЧР, в Ставропольском крае, Астраханской области, а также в г. Черкесске и на базовой площадке в КЧГУ.  
Целью диктанта, по мнению наших сотрудников, явилась популяризация ногайского и других языков нашей республики, повышение интереса к родному языку, анализ уровня владения им, мотивация к его изучению, формирование речевой грамотности. 
На всех языках народов КЧР, по информации официального сайта КЧГУ, диктант на родных языках писали более чем на 100 площадках в России и за рубежом.


