В Карачаево-Черкесском государственном университете прошла региональная научно-практическая конференция «Грани творчества: поэт, прозаик, педагог, общественный деятель, правозащитник», приуроченная к столетию со дня рождения Народного поэта Карачаево-Черкесской республики, члена Союза писателей СССР и России Азамата Алимовича Суюнчева. В работе конференции приняли участие представители правительства республики, научное сообщество и творческая интеллигенция Карачаево-Черкесской республики.
[bookmark: _GoBack] Замминистра образования и науки Карачаево-Черкесской республики Заира Карасова зачитала приветственный адрес от министра Инны Кравченко. Председатель Союза писателей Карачаево-Черкесии, замминистра по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати КЧР Ислам Хубиев отметил вклад Азамата Суюнчева в развитие культуры и национальной литературы, назвав его «совестью народа». Заместитель по научной работе Карачаево-Черкесского института гуманитарных исследований Елена Щербина обозначила основные вехи творчества Азамата Суюнчева и подчеркнула, что он принадлежит к поколению героических личностей, навсегда оставивший свой след в истории литературы, науки и образования.
  Ученые, врачи, писатели, историки, социологи, педагоги высшей школы и учителя карачаевского языка и литературы в своих выступлениях, отдавая дань памяти Азамату Алимовичу, высоко оценили его вклад в соответствующей сфере деятельности. Гости и участники мероприятия особо отметили, что данная конференция даст новый импульс для более глубокого и всестороннего изучения всех граней уникальной личности Азамата Суюнчева.  
Торжественное мероприятие продолжилось пленарным заседанием, на котором с содержательными докладами выступили ученые КЧР. Участники и гости научно-практической конференции подчеркнули, что Азамат Алимович является одним из ярких представителей своего времени. Он в своих произведениях воспел любовь к Родине, к своему родному краю, народу, матери. А также он внес значительный вклад в развитие и становление национального литературоведения. Теоретические труды Азамата Алимовича по стихосложению представляют огромную ценность с позиции ученого-филолога, владеющего знанием силлабического стиха и интересующегося народной поэзией. Это мероприятие стало самым масштабным в чреде мероприятий, посвященных празднованию столетия со дня рождения ученого и народного поэта Карачаево-Черкесии Азамата Суюнчева. 
